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1) My child has a quiet area at home 

where they can focus on school work. 
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2) My child has access to a computer or 

tablet at home to do school work.
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3)  My child has access to internet 

connection that is fast enough to stream 

videos for learning. 
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4)  My child spent too much time on a 
screen for learning during lock down.
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5)  My child was able to complete most 
of their school work during lock down.
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6) My child received the right 
amount of school work to complete. 
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7) My child coped well with the amount 
of work set during lock down. 
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8) My child coped well when doing their 
school work in the home environment. 
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9) My child knows how to stay safe 

online.

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

strongly disagree

disagree

neither agree nor disagree

agree

strongly agree

61% 

agree/ 

strongly 

agree

57% in 

FEB 

2021 

survey



10) I felt confident about helping my 

child to learn at home. 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

strongly disagree

disagree

neither agree nor disagree

agree

strongly agree

Series 1

61% 

agree/ 

strongly 

agree

69% in 

FEB 2021 

survey



11) I knew where to get support to help 

my child learn at home (e.g. teacher, 

school, online resources)
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12) I knew where to access well-being 

support (e.g. medical professionals, online 

mental health resources) . 
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